Kontposbnas paéoTa mo reme
« ©yHRUHE y = kx?, y=k/x

Bapuanrt 1

1. INocrpoiite rpaduK GyHRKIME:

1 1
a)y=_x; 6) y=-—.
2 x
2.
Pemure rpadbuuecky ypaBHeHHE
2 =x-1
x—-2
3

Taua dysxnus y = f(x),

~x2+4, ecrm -3< x<1;

rae f(x)=
( ) -%x+2, ecaa 1< x <5.

a) Brrumcanre: f(-3), f(1), f(4);

0) mocrpoiiTe rpadhuK GYHKIHM;

B) onummATe CBoMHcTBa QYHKIHHY ¥ = f(x).
4,

k
IIpn xaxux snadenwax k m m rumepbona y=— m
x

npamas y = kx + m npoxoasT uepe3 Touky P(2; 1)?

5.
Kaxxpomy rpadpuxy 1) — 3) mocraBbTe B COOTBETCTBHE yPaBHEHHE, KOTOPOe
ero 3ajgaéer.
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KontpoanHas paéoTa mo reme
« DyskunE y =kx?, y=k/x

Bapuanr 2
1. ITocrpoiiTe rpadhuk GYHKIINA:

3
a) y = —2x% 6)y=;-
2.
Pemnre rpagpruecks ypaBHeHUe
(x+1Y¥=x+3.
3.
Hana pynknua y = f(x),

x+1, ecim -2<x<1;

rp;ef(x)= E ecim l<x <4
x

a) Beruncnure: f(-2), f(1), f(3);

6) nocrpoiite rpadnKk QyHKIHN;

B) onumuTe cBoiicTBa GyHKIMY Yy = f(x).
4,

k
IIpn xaxknx 3HaueHHAX K B m ranepbona y=— H
X

npaMas y = kx + m npoxoxAaT 4epes Touxy P(—1; —6)?

5.
Kaxxpomy rpadpuxy 1) — 3) mocraBbTe B COOTBETCTBHME YpPaBHEHHE, KOTOpPOE
ero 3ajgaér.
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